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Yro Ha3pIBacTCsa arcsin a?

(sinx = a,
i arcsing = x < < T T
ae|-11] HE R
2
Y10 Ha3zwpIBaeTCAa arccos a?
COSX = a,

acl-11] arccosa=x
xehm]




Yto Ha3biBaeTcA arctg a

ApKTaHTeHC a — 3TO TaKoe YKCIO U3 HHTepBala
(- /2, m/2), TaHT€HC KOTOPOTO PaBeH a.

HazoBute popmyny HaxoxaeHUS KOPHEN ypaBHEHUS
BUJIA SInX = a?

Sin X = a
x=(-1)k arcsin a + Tk, k € Z




Yto Ha3kIBaeTCs arcctg a?

APKKOTAHI'€HC 2 — 3TO TAKOe YHCJI0 U3
uHTepBaJia ((; ), KOTAHIeHC KOTOPOro
paBeH a.

HazoBure popmyny HaxoxKaeHUS KOPHEN YpaBHEHHUS BU/IA
COS X =a

COSX = a

" x = tarccosa+2nk .k € Z
ac [—l;llx = [O;n]
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Ycmuaa paooma:
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Hanou mmapy.

: 3.

+ 1)s|nx=\}§. =g+ 0h; neN .
+ 2) cos X= \%\ 2. 2nn, neN.
+ 3) tq x= - 1; 3.(-1)K%+m<. keN .
+ 4) ctq x= -3 4. arctq 1§+nn.n:5N
+ B)sint=-2; |5.tﬂ;+2nn.n<-:N.
+ B)cost= 1. 8 %—I+nn. neN.
+ 7) tq t = 12; 7. HET KopHeil.
+ 8) ctqt=5; 8.(-1)K+1%+“K-K€N-

9 = . 5n

) cosa=13; 9.+ + 2nn, neN.
+ 10) sin Y=-\% 10. arcctq 5 +nn, neN

t. %+2nn. neN.

}
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12) cosy= -\f—% -




[IIBerapen no NpoOUCXOXKIACHHUIO,

Jleonapn Ditnep npocnasui [lerepOyprckyro
bepnuHCKyr0 akageMuIo HayK, HO HACIIECIUE
MIPUHAICKUT BCEMY YETTOBEUYECCTRBY.

Pomguncs Dunep 15 anpens 1707 rona B bazene B
ceMbe nactopa. HauanbHoe 00yueHHe mpoIien
JI0Ma TOJT PyKOBOJCTBOM OTIIA, 3AKOHYMJI
bazenbckuil yHUBEPCUTET, 3aTeM ObLIT IIpHUIJIAIICH
paboTaTh B CO3/IaBaEMYI0 TOTa AKaJEMUIO HAyK
B [letepOypre.

Nmenno B Poccrnm Diinep cTaHOBUTCS EPBBIM
MaTeMaTuKoM Mupa, 886 paboT - TAaKOB UTOT
HAy4YHOW AeSITeIbHOCTH Jinepa. Jloaryrwo u
IUIOAOTBOPHYIO XKU3HB MIPOKUIT Juiiep. Poccust
cTaJia JJIsl HETO BTOPOM poanHOoi, 6onee 30 ner
npopabotai oH B [letepOypre. B Poccun
BBIPOCJIM TIATh €10 fAeteu, 38 BHyKOB. [loToMKkH
BEJIMKOTO YUYEHOTO U CEMYaC KUBYT B HaIlIEH
CTpaHe.

OCHOBBI TPUTOHOMETPHUM U €€ CUMBOJIMKY U3JIOKHII B

CBOMX TpyjAax JUiiep, TENEPb 3TOT pa3aci
MAaTE€MAaTUKH U3Y4aroT IIKOJbHUKHA BCErO0 MUpA.




BapuaHta I BapuaHt II Bapuant III
2sin°x+sinx-1=0|8sin°x+cosx+1=0 |2 cos® x-cosx-1=0
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(tex- V3)(2sin x/2 + 1) =0

cos (4x—-2)="

cos’x - 2cos x= ()

3sin’x— Ssinx—-2=0

cos’x - sin’x =1

3sin*x+sinx cos Xx=2¢0s%x

2sinx—3cosx=10




OaHopoAHbIe
TPUroHOMeTpUuYeckue
YpaBHEHUS




asinx+bcosx=0,rmea #0, b# 0.

IIpu nenenun ypaBHeHus asin x +bcosx=0,rnea #0,b# 0
cos X # (0 KopHU 3TOro ypaBHECHHUS HE TEPSIIOTCS.

asin’x+ bsinx cosx + ccos’x=0rme a#0, b # 0, ¢ #0.

€CJIA B 3TOM YPAaBHEHUM €CTh OJHOWIEH asin’X, TO ACIHUM
ypaBHEeHHE Ha c0s’X # () (Tak Kak SInX M COSX OJHOBPEMEHHO HE
MOTYT paBHATHCS ().

bsinxcosx+ccos>’x=0,rmeb#0,c #0.

(T.€. B ypaBHEHHH HET OJIHOWJICHA a SIn*X), TO ypaBHECHHUE PEIIACTCS
IIyTEM Pa3JI0KECHU Ha MHOXKHUTEIH.




2sin x — 3cos x = 0,
Pa3genuB 00€ 4acTu ypaBHEHUS
[IOYJICHHO Ha COS X, IOJIYYHM:
2tg x — 3 = 0;
tg x =
X = arctg + tn, n€Z.

(1per: x = arctg + tn, n€Z.




sin?x — 3sinx cosx + 2cos’x =0

JIeIMM ypaBHEHHE Ha cos“X # 0
[Tomyunm: tg*x-3tg x+2 =10
BBenaeM HOBYIO IIEPEMEHHYIO 7 = tg X,

22 -3z+2=0
z,=1,z,=2
3HAYUT, JTMOO tgx 1, mn6o tgx 2

tgx=1,x=arctg 1 + 7tn, X=—+ nn, n€Z
tg x =2, x = arctg 2 + tn, n€Z
OtBer: Xx= 7" + tn, x = arctg 2 + nn, n€Z




NJ IJLLEANA CUIA | QU AN U

Pewenue. 371ech OTCYTCTBYET WIEH BUIA a Sin’

3HAYUT, JCJIUTh 00€ YaCTH YPABHEHHUS HA COS*X HEJIb
PenmmM ypaBHEHHME METOJIOM PA3JIOKEHUS HA
MHOXHUTEJIN:

COSX (\/3 sinx +cos x) =0
cos x =0 wu V3 sinx + cos x = 0(00HopodHoe
YpasHeHue nepsou cmenetis)
x=m/2 +nan \/3tgx+1=0;
tox=-13;
X = arctg (-1/N3)+ 7tn, n€Z;
X =-m/6 +nn, rae n€Z
OtrBeT: x =7/2 + Tn, x=-7m/6 +7n, rae nZ




PU3KYyNETMUHYTKA
YnpaxHeHune «ErmntaHuH»

Llenb - ykpenneHne MblLlL 3agHEN
CTOPOHbI Len Ansg ynyylweHns OCaHKnN n
npegoTBpalleHnst bonen B obnacTtu wewn.
Mo3a: cnasa nnum cros

CmoTpuTe npamo nepen cobou, a He
BBEPX U HE BHU3.

HapoaBuTte ykasatenbHbIM Nanbuem Ha
noabopoaoK.

Coenante gBMXeHue Lween Hasag.
CoBeT: coBepluas 3TO ABMXKEHUE,
NpoaomKanTe CMOTPETb NPSIMO Nepen
cobon, He CMOTpUTE BBEPX UM BHAS.
[1ns aToro npeacraBbTe, YTO KTO-TO,
CTOSALLMM NO3aaun Bac, TAHET 3a HUTD,
NpOXoasdLLyHo Yepes Bawl nogdbopoaok.
OcTaBanTecb B 3TOM MNOMOXEHUN B
TeYyeHune S CeKkyHa.

[MosTOopuTe 10 pas.




PU3KYyNETMUHYTKA
YnpaxHeHnne «lnsaga B HEOO»

Llenb 3TOro ynpaxHeHus - S
yCTpaHeHWe BpeAHbLIX 3PPEeKTOB OT
HeMNOABUXHOIO CUAEHUS B TeueHue
ATINTEeNbHOrO NepuoAa BpemeHU U
NPOPUNAKTUKA FPLIXKM
MeXMO3BOHOUHBIX AUCKOB
NOACHUYHOr O oTAena.

TTosa: cTo4

* B nonoxeHuun ctoa nonoxurte pyku
Ha 6eapa.

- MeaneHHo OTKIIOHAUTEeCh Hasaa,
rnana Ha Hebo MU B NOTOSIOK.

- BepHuTech B ucxoaHoe nonoxeHue.
TTosTopuTte 10 pas.
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